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Учасники науково-практичної конференції, заслухавши доповіді 

учасників та обговоривши питання про стан професії, її відповідальність 

перед державою і суспільством, про нові правила, інструменти й рішення, без 

яких неможливо ані відновлення країни, ані її повноцінний рух до 

європейського правового та інституційного простору.  

Сьогодні землеустрій в Україні — це вже давно не вузькофахова 

сфера. Це питання безпеки, справедливого доступу до ресурсу, захисту прав, 

прозорості рішень, спроможності громад, якості публічних даних і, зрештою, 

довіри до держави. У час, коли країна відновлюється після руйнувань, а 

євроінтеграція вимагає не декларацій, а сумісних стандартів, якісний 

землеустрій стає однією з опор майбутнього розвитку. Земля для України 

сьогодні є не лише ресурсом, а й категорією безпеки, відновлення, інвестицій 

та суспільної довіри. 

За результатами обговорення учасники науково-практичної 
конференції вважають за необхідне відзначити наступне: 

 
1. Окреслили стратегічні драйвери трансформації галузі, а саме,  

повне наближення земельної сфери до практик Європейського Союзу, 

цифрову реформу геоданих і реєстрів як критичної інфраструктури, нові 

підходи до доступу до землі в межах антикорупційної політики. Відзначили 

важливість інтероперабельності реєстрів, розвитку електронної документації 

із землеустрою, переходу до API-логіки публічних сервісів, прозорих 

механізмів обліку обмежень у використанні земель, масової оцінки, а також 

європейським вимогам до відкритості геоданих, екологічної оцінки та 

просторового планування. Зазначили необхідність змін самої професійної 

ролі інженера-землевпорядника: від виконавця документації — до фахівця, 

який забезпечує якість даних, юридичну відтворюваність результату та 

довіру до просторових рішень. 

 

2. Відзначили прикладне значення просторового планування для 

післявоєнного відновлення територій, раціонального використання 

земельних ресурсів та підвищення управлінської спроможності громад. У 



центрі уваги була проста, але принципова теза: без якісних планувальних 

рішень неможливе системне відновлення 

 

3. Зосередили увагу на геодезичних вишукуваннях при встановленні 

меж територіальних громад і продемонстрував переваги та ефективність 

використання безпілотних технологій. У сучасних умовах, коли швидкість, 

точність і верифікованість польових робіт мають вирішальне значення, такі 

інструменти вже не є технологічною новинкою – вони стають стандартом 

професійної якості. 

 

4. Акцентували увагу на тому, як сучасні технології сканування 

трансформують підходи до збору просторових даних, підвищують точність 

вимірювань і прискорюють виконання комплексних інженерних робіт. Для 

галузі це означає не просто оновлення інструментарію, а зміну самої 

культури роботи з даними. 

 

Як підсумок, учасники не лише окреслили проблеми, а й 

артикулювали напрямки рішень, які мають стати основою подальших змін у 

правилах, інструментах й рішеннях при відновленні країни та при 

повноцінному русі до європейського правового та інституційного простору. 
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